
Notulen ALV RC The Highlanders 20-01-2025 
 

 

1. Opening 

Reitze doet een openingspraatje. Met een vooruitblik op de rest van de 

alv. 

2. Bestuurssamenstelling 

Reitze geeft een toelichting over de totstandkoming van het huidige 

bestuur en introduceert de nieuwe kandidaat penningmeester Janpaul. 

Reitze vraagt om een stemming over het nieuwe bestuur. Alle 

bestuursleden kunnen aanblijven na stemming van de aanwezige leden.  

 

3. Jeugd 

Reitze vertelt over de totstandkoming van de jeugd en waarom er nu in 

twee groepen getraind wordt. Clinics voor jeugd georganiseerd voor meer 

dan 1000 kinderen op het Hogeland. Na 20 jeugdspelers nu 9 op papier. 

Clinics blijven doorgaan om de jeugd te bereiken. Mees doet een update 

over de 8+ jeugd. Komende periode gaan we opzoek naar mogelijkheden 

om de oudere jeugd wedstrijden te laten spelen.  

 

4. Senioren 

Reitze vertelt over het ontstaan van de senioren en Sander licht toe hoe 

het nu ervoor staat. Er zit veel energie in de senioren om de club op de 

kaart te zetten. Voor de introductiedagen flyeren, Sander deelt data voor 

het flyeren.  

 

5. Trainingslocatie 

Het is lastig om een vaste plek te vinden om te trainen. Reitze vertelt over 

het proces om een nieuw veld te zoeken. VV Winsum vraagt volgens het 

bestuur teveel huur voor de velden. FC Leo, RoodZwart Baflo en VV 

Eenrum hebben ook de vraag gekregen. Alleen bij Baflo staat de vraag 

nog uit. Gemeente Het Hogeland geeft aan dat er nog te weinig leden zijn 

om actief te faciliteren in het vinden van het nieuwe veld. Er wordt 

gevraagd of er al is nagedacht over Sauwerd of Adorp, dat nog niet. Voor 

de toekomst: Fc Leo, Kloosterburen en Ulrum. Voetbalclubs gaan 

clusteren dit kan kansen bieden voor RC The Highlanders. Het bestuur 



geeft aan dat Winsum een ideale plek is. Het vinden van een veld heeft de 

prioriteit van het bestuur.  

 

6. Vrijwilligers 

Reitze benoemt het belang van vrijwilligers voor de club en vertelt over de 

evenementen commissie. Het bestuur is opzoek naar een 

sponsorcommissie, jeugdtrainers, ondersteuning secretariaat en 

verschillende commissies zoals een kascommissie en barcommissie.  

Tom stemt in voor ondersteuning secretariaat.  

 

 

7. Financieel overzicht 

Janpaul geeft een financieel overzicht. Opstartkosten zijn verdeeld met 

het geld van de eerste sponsoren. Spreektekst:  

Het opzetten van een vereniging gaat gepaard met vele uiteenlopende 

kosten. Het is begonnen met het aanschaffen van trainingsmaterialen, 

vervolgens kwamen de oprichtingskosten. Een grote marketingcampagne 

met de billboards in Winsum en alle omliggende dorpen heeft ook een 

flinke hap met geld gekost. Al deze kosten zijn gedekt door de sponsors: 

De Energiek, Unive en RC Baambrugge. De kosten waar we nu tegenaan 

lopen zijn bondsbijdragen voor alle leden. Voor een senior moeten we 

bijvoorbeeld al €78,00 afdragen. Voor de jongste leden, voor vrijwilligers 

en voor niet spelende leden is de bondsbijdrage €10,00. De Bond heeft 

ons verkeerde bedragen laten betalen, aangezien ze elk lid (zowel jeugd, 

senior als niet spelend bestuurslid) hebben aangemerkt als volwaardig 

spelend lid, die ook competitie speelt. Hiermee zijn we bezig, maar 

daardoor is het overzicht van binnenkomende en uitgaande bedragen wat 

onduidelijk. Daarnaast hebben wij betaald voor deelname aan de 

competitie met het clusterteam van RC Groningen 4. Deze kosten nemen 

zij op zich. Deze betaling moet nog plaatsvinden. 

Momenteel hebben we 9 betalende jeugdleden, 11 betalende senioren en 

2 niet bestuursleden die €10tjes lid zijn.  

Andere inkomsten zijn voortgekomen uit het geven van clinics en het 

geven van trainingen tijdens de sportdagen in Winsum. We zijn nu bezig 

met het zoeken naar sponsors. De bedrijven die zich nu aan onze club 

hebben verbonden zijn De Energiek ( sponsor achterkant shirt), KDVeilig 

uit Kloosterburen ( sponsor sokken), Cafe De Hoornstertil ( in natura het 

aanbieden van vergaderruimte en enkele versnaperingen). Daarnaast 

hebben we een stille donatie van €200 en 3 mensen die lid willen worden 

van de club van 50. Zodra we een eigen plekje hebben, komt er voor deze 

vrienden een naamsvermelding. We zijn dus nog naarstig op zoek naar 



shirtsponsors. U heeft eerder gehoord dat het streven is om aankomend 

seizoen met een eigen team mee te doen aan de competitie. Als het zover 

is, wordt de shirtsponsors gevraagd te betalen. Eerder heeft geen zin en is 

niet helemaal eerlijk, aangezien de kleding pas wordt gedragen tijdens 

wedstrijden. Heeft u interesse om ons te steunen met een stille donatie, 

lid te worden van de club van 50, of vanaf volgend seizoen shirtsponsor te 

worden, dan kunt u ons na de ALV aanspreken en bespreken we de 

mogelijkheden. 

  

Vrijwilligers moeten tientjeslid worden vanwege de verzekering. Als 

bestuur willen we dit faciliteren door 20 euro te betalen en maar 10 euro 

voor het lid zelf in rekening te brengen. 

Vraag Marjan, Roan is lid maar heeft nog niet betaald. Janpaul licht toe 

dat het klopt dat nieuwe leden nog een factuur moeten ontvangen.  

 

8. Lidmaatschap RugbyNL 

Reitze en Sander bij een alv van RugbyNL geweest. Reitze vertelt over 

hoe het er aan toe gaat bij zo’n vergadering. Ook vertelt Reitze over de 

huidige stand van zaken van de bond, financiële problemen. De bond zet 

veel in op topsport in plaats van breedtesport. Het bestuur ziet daar graag 

verandering en schaart zich bij de kleinere clubs om ons in te zetten voor 

juist de breedtesport i.p.v. topsport. 

 

9. Webshop kleding etc. 

Sander vertelt updates over contact tops en beanies. Er gaat gewerkt 

worden aan webshop in de toekomst. Voorlopig kan er centraal besteld 

worden. Onze leverancier FABB werkt met twee prijzen, voor individuele 

kledingstukken of in bulk. Grotere hoeveelheden zijn goedkoper. Guy 

voegt toe dat kwaliteit van kleding gecheckt moet worden voordat we het 

gaan verkopen. Sander geeft aan dat FABB serieus hiermee bezig is en 

geef aan wanneer iets niet naar wens is. Tom vraagt of we voor de 

introductiedagen promotiemateriaal kunnen maken om dat te verkopen. 

Het bestuur gaat dit verkennen.  

Inlogomgeving website voor leden.  

  



10.  Normen/ waarden en clubcultuur 

Normen: 

- Vriendschap 

- Respect 

- Noaberschap 

Waarden: 

Een Highlander is nooit alleen. Je hebt altijd steun binnen het veld en 

buiten het veld. We geven elkaar positieve feedback en open voor 

feedback. Altijd bereid om te helpen.  

Dennis: Verander de woorden naar het Gronings. 

 

 

11.  Vooruitblik 

We kijken met positieve blik naar de toekomst en verwachten een groei 

in leden. We werken keihard aan een eigen seniorenteam. We kijken 

hoopvol naar toekomstige sponsoren en voetbalclubs voor hun 

faciliteiten. We willen een vaste waarde worden binnen RugbyNL. We 

willen alleen strikt noodzakelijke kosten maken om een buffer op te 

bouwen.  

Het zoeken naar een eigen locatie is, nogmaals, onze topprioriteit.  

 

12.  Rondvraag 

Geen vragen voor de rondvraag. 

 

13.  Sluiting 

Vergadering afgesloten 20:51 uur.  


